



# Minister Infrastruktury

Znak pisma: DOK-3.7700.21.2025.MD  
Warszawa, dnia 25 czerwca 2026 r.

## POSTANOWIENIE

Na podstawie art. 113 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks Postępowania Administracyjnego (Dz. U. z 2025 r., poz. 1691), dalej: „Kpa”,

### **prostuję z urzędu oczywistą omyłkę pisarską**

w decyzji Ministra Infrastruktury o znaku: DOK-3.7700.21.2025.MD, udzielającej pozwoleń wodnoprawnych Państwowemu Gospodarstwu Wodnemu Wody Polskie z siedzibą w Warszawie na:

- 1) rozbudowę budowli przeciwpowodziowej – wału przeciwpowodziowego – rzeki Odry w km 674+680 ÷ 677+775 jej biegu, na długości 2,878 km, polegającą na budowie nowego odcinka wału przeciwpowodziowego wraz z systemem mobilnych zamknięć zakotwionym w murach oporowych oraz wykonaniu infrastruktury z nim związanej technicznie i funkcjonalnie;
- 2) wykonanie nowych odcinków rowów i zmianie parametrów istniejących odcinków rowów, w związku z koniecznością dostosowania istniejącego systemu melioracyjnego do nowej infrastruktury technicznej wału;
- 3) likwidację rowów kolidujących z planowanymi obiektami;

w ramach realizacji zadania pn. „Budowa, przebudowa i modernizacja prawego wału rzeki Odry na długości 2,85 km gmina Bierawa, woj. opolskie”, zlokalizowanej na terenie gminy Bierawa, powiat kędzierzyńsko-kozielski, woj. opolskie.

W przywołanej decyzji, w trybie art. 113 § 1 Kpa, prostuję następującą oczywistą omyłkę pisarską, tj.:

– **w decyzji wskazaną datę jej wydania:**

– „dnia 25 czerwca 2025 r.”

**zastępuje się datą:**

– „dnia 25 czerwca 2026 r.”.

Pozostała treść ww. decyzji pozostaje w brzmieniu dotychczasowym.

## UZASADNIENIE

Minister Infrastruktury decyzją znak: DOK-3.7700.21.2025.MD, udzielił Państwowemu Gospodarstwu Wodnemu Wody Polskie z siedzibą w Warszawie, pozwoleń wodnoprawnych wymaganych dla realizacji zadania pod nazwą: „Budowa, przebudowa i modernizacja prawego wału rzeki Odry na długości 2,85 km gmina Bierawa, woj. opolskie” na terenie gminy Bierawa, powiat kędzierzyńsko-kozielski, woj. opolskie.

Zgodnie z art. 113 §1 Kpa, organ administracji publicznej może z urzędu lub na żądanie strony prostować w drodze postanowienia błędy pisarskie i rachunkowe oraz inne oczywiste omyłki w wydanych przez ten organ decyzjach.

W związku ze stwierdzoną, niezamierzoną, oczywistą omyłką pisarską w udzielonej decyzji, Minister Infrastruktury działając z urzędu uznał, że jej treść wymaga sprostowania.

Omyłkę pisarską popełniono w dacie wydania przedmiotowej decyzji, gdzie błędnie wpisano rok **2025**, zamiast rok **2026**. Powyższe znajduje potwierdzenie w dacie podpisu elektronicznego decyzji.

Opisana wyżej omyłka w ocenie tut. organu jest typową omyłką pisarską. Zgodnie z wyrokiem NSA z dnia 5 lipca 2017 r. sygn. akt II GSK 3067/15 oczywista omyłka pisarska to widoczne, wbrew zamierzeniu organu, niewłaściwe użycie wyrazu, widocznie mylna pisownia, widoczne niezamierzone opuszczenie jednego lub więcej wyrazów. Inne oczywiste omyłki to zaś omyłki stojące na równi z błędami pisarskimi, polegające na tym, że w decyzji wyrażono treść, która widocznie jest niezgodna z myślą organu, a została wypowiedziana tylko przez przeoczenie, niewłaściwy dobór słowa itp.

Wobec powyższego postanowiono o sprostowaniu ww. omyłki pisarskiej.

#### **POUCZENIE**

Niniejsze postanowienie nie jest ostateczne. Od postanowienia przysługuje stronie wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy. Strona ma prawo złożenia tego wniosku do Ministra Infrastruktury w terminie 7 dni od dnia doręczenia jej postanowienia.

Stosownie do art. 52 § 3 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz. U. z 2026 r., poz. 143), dalej jako „p.p.s.a.”, strona może nie składać wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy i wnieść skargę na niniejsze postanowienie do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie. Zgodnie z art. 53 § 1 i art. 54 § 1 p.p.s.a. skargę wnosi się w terminie 30 dni od dnia doręczenia postanowienia, za pośrednictwem Ministra Infrastruktury. Wpis od skargi wynosi 100 złotych. Strona może ubiegać się o przyznanie prawa pomocy, które obejmuje zwolnienie od kosztów sądowych oraz ustanowienie adwokata albo radcy prawnego. Wniosek o przyznanie prawa pomocy składa się do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie przed wszczęciem lub w toku postępowania sądownoadministracyjnego, na urzędowym formularzu.

W trakcie biegu terminu do wniesienia wniosku o ponowne rozpoznanie sprawy strona może złożyć do Ministra Infrastruktury oświadczenie o zrzeczeniu się prawa do zwrócenia się z wnioskiem o ponowne rozpoznanie sprawy. Z dniem doręczenia Ministrowi Infrastruktury oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia wniosku o ponowne załatwienie sprawy, postanowienie staje się ostateczne (podlega wykonaniu) oraz prawomocne (nie podlega zaskarżeniu do sądu administracyjnego).

Dokument podpisany elektronicznie przez:

Z up. Ministra

Sylwia Paciorek

Naczelnik Wydziału Orzecznictwa I

Departament Orzecznictwa i Kontroli Gospodarowania Wodami

#### **Otrzymują:**

1. – pełnomocnik PGW WP,
2. Pozostałe strony postępowania, zgodnie z art. 49 Kpa,
3. Aa.